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会　　議　　の　　経　　過 

 

１　開　　会　　　午後２時 

（教育長）これより第 19回倉吉市教育委員会臨時会を開会します。 

 

２　前回議事録承認 

 

３　議事録署名委員の選出　　　  　　田民委員 

 

４　報告事項　 

（１）成徳小学校の新校名に係る家庭アンケート投票結果について 

 

５　協議　 

（１）倉吉市立成徳小学校の新たな校名案の選定について 

　　① 校名案の選定について 

　　② 諮問書（案）について 

 （アンケート投票結果について、学校教育課長説明）

 教育長 ただいまの報告について何か、ご質問等ございましたら。 

次の協議の中でまたご意見いただくと思いますが、よろしいでしょうか。

 委員 アンケート投票対象の家庭数の総数は、幾らでしょうか。

 学校教育課長 対象の件数は 349 件になっております。

 
 （委員　その他意見なし）

 教育長 ５番の協議の方に入ります。 

ここには倉吉市立成徳小学校の新たな校名案の選定についてと書いておりますが、二段

階で協議をお願いしたいと思います。 

一つ目は、新しい校名をどれにするかという選定についてです。 

二つ目は、その選定された校名を学校教育審議会の方に諮問という形で出すことになり

ますので、諮問のための文章について、協議、ご意見をお願いしたいという流れでござい

ます。よろしくお願いいたします。 

では最初に、先ほどの報告をもとにしていただき、新しい校名の案をどのように選定す

るかについてご意見をいただきたいと思います。

 委員 大前提として、募集をかける各家庭に配った案内の中で、一番多い校名を新しい校名と

するということで、それぞれ１回２回、アンケートを実施しているのですけども、そのあ

たりはどのように考えればいいんでしょうか。 

個人的な意見として、最終決定を別として、最終投票後５つの案の中で、それぞれ各家

庭の思いがいろいろ伝わってくるというか、意外にも『光星』というのも新しくいいので

はないかというご意見もあったり、理由として『つばき』を倉吉市の木だとか、中には上

灘校区との統合を見据えた校名という案も実は出てきているという中で、なるほどなあと



2 

 いうふうに個人的には感じました。 

これは私の全くの個人的な感想を今、お話をさせていただきました。以上です。

 教育長 他にはいかがでしょうか。

 委員 私も本当に、１番のもので決めますという前提でいっていると思うので、投票の 50～

60％近くを占めている漢字の『打吹』、これでもう全く問題がないと思っています。 

理由の中に、『つばき』にすると、今の成徳小学校でいくという前提の名前であるという

意見がありましたが、これは、明倫小学校にいったとしても全くおかしくない名前だと思

っていますが、そこはどうなんでしょうか。

 教育長 統合準備委員会の中では、打吹山であれば、その名称、現在の明倫小校区でも、成徳小

校区でも、問題はないと思うという意見はありました。 

決して成徳に寄っていることではないというご意見、あったと思います。

 委員 明倫も打吹地区に全く変わりがないことですよね。なので特に問題もないと思いますし、

私は、漢字の『打吹』でいいのではないかなと思います。 

『光星』、『つばき』もなかなか健闘はしたなと思っております。

 委員 やはり大前提が一番多い校名から選ぶことになってますので、私も『打吹』でいいので

はないかと思います。 

やはりこの中で一番わかりやすいとか、倉吉になじみのある名前とか、子どもたちがな

じみ深い、そういう回答がありますので、そこを考えると、この『打吹』でいいのではな

いのかと思ってます。 

先ほどあったように、やはり『光星』が結構入っていたなというのが、私も『光星』はい

いかなと思って推して、５つの中に入れた案ですけども、結構やはり、今までないような

名前で、ここまで結構あったなと思って少し驚いてます。 

もっと少ないのかなと思ったのですけども、やはり校名になるといろいろ皆さんの考え

もあるでしょうし、いろいろ考えていてこのように色々な理由や思いを書いていただいて、

これを見るととても参考になったなと思います。 

57.4％という高い得票の数でしたので、『打吹』でいいのではないかなと思います。

 委員 私も皆さんと同じ意見なのですけれども、前回の協議で５案に絞った際に、この中のど

れになってもいいようにという前提で協議して参りましたので、その中でもやはり圧倒的

に『打吹』が多いというのは、皆さんの思いも強いと思うので、一番いいと思います。

 教育長 はい。ありがとうございます。 

ひらがなの『うつぶき』が、もしかしたらもう少し多いのかなという思いもあったので

す。そうなった時に、漢字なのか、ひらがななのかというところで、そういうご意見が分

かれる可能性もあるかもしれないと思っていたのですが、結果を見るともう明らかに差が

あるというふうに読めると思いますので、委員さん方のご意見も、漢字の『打吹』でよろ

しいというふうに承りました。 

漢字の『打吹』を選定するということでよろしいですか。

 
 （各委員　了承）

 
 教育長 ありがとうございます。 

では、教育委員会の案としては、アンケートの結果に基づき、漢字の『打吹』にさせて

いただきます。
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 （委員　承認）

 　

 教育長 　ありがとうございます。

 それでは続いて、先ほど申し上げました学校教育審議会への諮問書についてですが、少

し最初に説明していただけますか。

 学校教育課長 それでは、諮問書の方を１ページからつけております。諮問書案の方、そちらをご覧く

ださい。 

今後、学校教育審議会において諮問していただくということになりますので、諮問書案

をつけさせてもらっております。 

１ページの諮問書案です。会長宛で作っております。 

諮問書。倉吉市学校教育審議会条例（平成 22 年倉吉市条例第 10 号）第２条の規定によ

り、次の通り諮問します。 

一つ、倉吉市立成徳小学校の「○○小学校」への名称変更についてということで、こち

ら「○○小学校」としておりますが、『打吹小学校』ということでご協議いただきましたの

で、この『○○』の部分を、『打吹小学校』ということで、変えて出したいと思っておりま

す。

 そして、２ページ目、諮問理由をつけさせてもらっております。 

諮問理由ですけども、こちらにつきましては、これまでの経過を載せさせてもらってお

ります。（学校教育課長諮問理由朗読） 

このような形で提案させてもらってよろしいか、ご審議をよろしくお願いいたします。

 教育長 諮問書の案、それから諮問理由について、ご意見等ございましたらお願いしたいと思い

ます。

 委員 下段の下から３行目、統合の当事者である児童・保護者の意見を反映させてということ

で記載がありますが、未就学児のことについての記載はどうなのかなと思います。 

アンケートしていただいた対象者として、入れたほうがいいのではないかと思います。

 教育長 はい。ありがとうございます。家庭アンケートの対象を明確にするということですね。 

修正の文面は事務局に任せていただいてよろしいですか。

 
 （各委員　了承）

 
 教育長 他にはいかがでしょうか。 

諮問書の方は、ほぼ定型なので、これでいいかと思いますが、諮問理由の方で何か、付

け加えだとか、あるいは修正はございませんか。

  

委員

新校名の決定にあたってはということで、小学校区の未就学児と入ってますから、これ

をそのまま持ってこられれば、お任せしますけども。 

上の方にもきちっと入ってますので。

 教育長 ありがとうございます。 

それではアンケートの対象のところを、就学前、未就学児の家庭もというところで修正

をさせていただいて、この諮問理由で諮問させていただきたいと思いますが、よろしいで

すか。
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６　その他 

　 

　 

７　閉会 

 （各委員　了承）

 
 委員 少し言葉のところで、下から５行目のところで、「得票数が一番多い案を校名案として決

定しました。」案、案が並ぶのは、どうかと思います。 

「案を校名案として決定します。」ここが少し気になります。

 事務局長 こちら、多いものとさせてもらったらいかがでしょうか。「多いものを校名案として」。

 教育長 　「一番多いものを校名案として」という表記でよろしいでしょうか。

 では、改めての確認ですが、このような諮問理由で諮問させていただくということで、

ご承認いただけますでしょうか。

 
 　（委員承認）

 
 教育長 　ありがとうございます。

 

 教育長 続いて、６番のその他に移りますが、委員の皆様でその他の件何かございますか。 

よろしいですかね。

 事務局の方からその他の件で何かありますか。

 インフルエンザの現状を報告してください。

 学校教育課長 インフルエンザが倉吉内小中学校で今、流行しております。 

学校全体が休んでいるということはございませんが、今、約半数近くの学校が、一部学

級閉鎖、或いは学年閉鎖を行っている状況にございます。 

なお、11 月３日に中学校の文化祭、全５校予定されておりましたが、やはりこれもイン

フルエンザの影響がございまして、東中学校、西中学校、河北中学校の３校は延期とされ、

当日すべて行われたのは、久米中学校、鴨川中学校２校のみとなっております。 

今のところ、今週に入ってからは、少し落ち着いているような状況で伺っておりますの

で、収束に向かっていくのではないかと、とらえてるところでございます。

 教育長 他に、その他の件ありますか。

 
 （委員　意見なし）

 
 教育長 ないようでしたら、以上で倉吉市教育委員会臨時会を閉会いたします。 

今日も本当にありがとうございました。


